
Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού 
Συμβουλίου Ημερομηνίας 17/1/2019 

 
 Διορισμός Αντιπροέδρου και δύο Μελών της Αρχής 
Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου. 

Αρ. Απόφασης        (Αρ. Πρότασης 131/2019). 

   86.646 

 Αναφορικά με τις Αποφάσεις με αρ. 80.998, 82.065 και 83.228 

με ημερ. 13.7.2016, 6.2.2017 και 29.8.2017, αντίστοιχα, το 

Συμβούλιο: 

 

 α) Ενημερώθηκε για την παραίτηση του κ. Ξενοφών Χαραλάμπους 

από τη θέση του Αντιπροέδρου της Αρχής Ραδιοτηλεόρασης 

Κύπρου και για την επιθυμία του κ. Ισίδωρου Κολώτα για μη 

συνέχιση των υπηρεσιών του, ως μέλος στο Διοικητικό 

Συμβούλιο της εν λόγω Αρχής και ως εκ τούτου έκανε 

αποδεκτές τις παραιτήσεις τους. 

 

 β) Ασκώντας τις εξουσίες που παρέχονται σ΄ αυτό από το άρθρο 

4(1) των περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Οργανισμών 

Νόμων του 1998 έως 2016 και αφού διαπίστωσε ότι, με βάση 

τα σχετικά βιογραφικά σημειώματα των πιο κάτω προσώπων, 

καθώς και τα άλλα στοιχεία που τέθηκαν ενώπιόν του, πληρούν 

τους όρους και τις προϋποθέσεις που τίθενται στους εν λόγω 

Νόμους, αποφάσισε:  

 

  i)  Nα διορίσει, μετά από εισήγηση του Προέδρου της 

Δημοκρατίας, την κα Μαρία Κούσιου, Υπεύθυνη 

Διοικητικών Υπηρεσιών και Προσωπικού ιδιωτικής 

εταιρείας, νυν μέλος της Αρχής Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου, 

ως Αντιπρόεδρο της εν λόγω Αρχής, σε αντικατάσταση 

του κ. Ξενοφών Χαραλάμπους, ο οποίος παραιτήθηκε, για 

το υπόλοιπο της θητείας της Αρχής, δηλαδή μέχρι τις 

12.7.2022. 

 

…/.. 
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 ii)  Να διορίσει την κα Νιόβη Παρισσινού, Υπεύθυνη 

 Δημοσίων Σχέσεων και Μάρκετινγκ και την κα Χρύσω 

 Τσόκκου, Διευθύντρια σε Ξενοδοχειακές Μονάδες, ως 

 μέλη της Αρχής Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου, σε 

 αντικατάσταση της κας Μαρίας Κούσιου, νυν μέλους της 

 Αρχής, η οποία διορίζεται ως Αντιπρόεδρος της Αρχής 

 και του κ. Κολώτα, ο οποίος υπέβαλε παραίτηση, για το 

 υπόλοιπο της θητείας του Συμβουλίου, δηλαδή μέχρι τις 

 12.7.2022. Αντίγραφο των βιογραφικών σημειωμάτων 

 των κ.κ. Παρισσινού και Τσόκκου επισυνάπτεται στην 

 Πρόταση, ως Παράρτημα Β.  

 

 
 


